

OBSAH

	Strana
Úvod k českému vydání	5—8
Předmluva	9—18

Kapitola I.

VATIKÁN A PRVNÍ SVĚTOVÁ VÁLKA

Smrt Pia X. a boj o volbu papeže; vatikánské sympatie k Rakousku a Německu; papežské „mírové snahy“, protiruské stanovisko papežovo; protesty proti papežovu germanofilství; papežovo prostředkování ve prospěch Německa; papežská mírová nota a její zhodnocení; starost o osud Viléma II. a jeho generálů	19—38
---	-------

Kapitola II.

VZTAH VATIKÁNU K VELKÉ ŘÍJNOVÉ SOCIALISTICKÉ REVOLUCI A K SOVĚTSKÉMU SVAZU

Vatikán ve spolku s interventy a bělogvardějci; Vatikán a hlad v Povolží; zásah Vatikánu na janovské konferenci; „křížácké tažení“ proti SSSR; plány papežských agentů; sny o rozdělení Sovětského svazu; vatikánská politika v Pobaltí; Vatikán a Polsko	39—58
---	-------

Kapitola III.

VATIKÁN A ITALSKÝ FAŠISMUS

Nenávist ke komunismu — příčina papežských sympatií k fašismu; osobnost Pia XI.; Vatikán pomohl fašistům k moci; Lateránská smlouva a konkordát; konflikty Vatikánu s fašistickou vládou; zájem Vatikánu na imperialistické politice Itálie; účast na spiknutí proti Habeši; Vatikán a válka v Habeši	59—82
---	-------

Kapitola IV.

VATIKÁN A NĚMECKÝ FAŠISMUS

Katolický střed připravil cestu fašistické diktatuře; strana středu ve dnech fašistického převratu; součinnost církevních knížat s fašistickou diktaturou; náboženská pronásledování ve fašistickém Německu; proč uzavřel Vatikán spojení s Hitlerem; sárský plebiscit; nesmělé „protesty“ papežovy 83—102

Kapitola V.

BOJ VATIKÁNU PROTI REPUBLICĚ VE ŠPANĚLSKU

Poměr církve k revoluci; účast duchovenstva v povstání generála Franca; Vatikán a události ve Španělsku; postavení církve ve Španělsku podle svědectví nestranných pozorovatelů; kdy Vatikán mlčel; Vatikán a fašistické Španělsko 103—116

Kapitola VI.

VATIKÁNSKÉ PLÁNY NA SVĚTOVLÁDU

Spolek církve se státem; ideální „křesťanský stát“ v Rakousku; Vatikán a německá okupace Rakouska; manévry Vatikánu ve Francii; politika Vatikánu v USA; misionářská politika Vatikánu; Vatikán o sjednocení církvi 117—147

Kapitola VII.

VATIKÁN A DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA

Vatikán a Mnichované; osobnost Pia XII.; papežské posláni ve válce; neutralita jen slovní; protisovětský směr papežské politiky; Vatikán a Německo v době války; papežovo prostřednictví na účet Polska; Vatikán a Itálie v době války; spolupráce Vatikánu s Japonskem; Vatikán a satelitě Německa; spojení Vatikánu se zrádci Francie; Vatikán a USA v době války 148—191

Kapitola VIII.

VATIKÁN PO DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLCE

Nenávist k SSSR a komunismu. — nejdůležitější činnost Vatikánu; Vatikán proti zemím lidové demokracie; snahy Vatikánu obrodit reakční Německo; katolické strany ve Francii a Itálii; protisovětské ostří vatikánské politiky; plány na utvoření „katolického státu“; Vatikán ve službách amerického imperialismu 192—213

Kapitola IX.

SOCIÁLNÍ ZÁSADY VATIKÁNU

Vatikán a imperialistická buržoasie; proč Vatikán slaví památku Tomáše Akvinského; papežské učení o vlastnictví; papežské učení o společenských třídách; papežské učení o státu; sociální demagogie papežova; Vatikán a demokracie; fašismus a Vatikán; vztah ke komunismu a SSSR 214—240

Kapitola X.

VATIKÁN A KATOLICKÉ LIDOVÉ VRSTVY

Rozkol v katolickém táboře; liberální katolicismus; proti reakční politice papežství 241—247

Prameny 249—262